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Δυο μειρα για τη διαφάνεια στις κρατικές προμήθειες
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♦ Απεγκλωβίζεται η αγορά από το σύνδρομο της ονομαστικοποίη- 
της, αλλά και από την αμφισβήτηση κάθε μεγάλης κραπκης προμή
θειας με σειρά μέτρων που λαμβάνει η κυβέρνηση.. :·.

DΣήμερα ο υπουργός Εθνικής Οικονομίας Γ. Παπαντωνίου ανα
κοινώνει την απόφαση της κυβέρνησης να μην επεκταθεί έως 

:ο βαθμό του φυσικού προσώπου το καθεστώς της ονομασπκοποί- 
ίσης για τράπεζες, ασφαλιστικά ταμεία και ξένες εταιρείες που με- 
έχουν σε τεχνικές εταιρείες, εισηγμένες στο ΧΑΑ. ~ : .

0  Οσον αφορά τους θεσμικούς επενδυτές, ανακοινώνεται η διεύ
ρυνση του ορίου μέχρι το οποίο μπορούν οι μετοχές των τεχνι- 

;ών εταιριών να είναι ανώνυμες. Σήμερα, το ανώτατο ποσοστό 
ιέχρι του, οποίου δεν ονομαστικοποιούνται οι μετοχές αυτές 
ινέρχεται συνολικά για όλους τους θεσμικούς επενδυτές ανά τεχνι- 
ή εταιρεία, σε 15%.

3Γην έγκριση του Ελεγκτικού Συνεδρίου για διαγωνισμούς 
αξίας άνω του 1 δισ. δρχ., προβλέπει ρύθμιση που προωθεί η 

πουργός Ανάπτυξης, κ. Βασιλική Παπανδρέου, έχοντας ως βασικό 
τόχο τη διασφάλιση των συμφερόντων του δημοσίου, και της δια- 
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a Επίσης, προωθεί απόφαση που προβλέπει την συγκρότηση 
Επιτροπής με εκπροσώπους των κομμάτων, η οποία θα διε- 

εργεί τις προμήθειες υψηλής οικονομικής και σημαντικής τεχνολο- 
■κής αξίας.

90  υπουργός Μεταφορών και Επικοινωνιών κ. X. Καστανίδης, 
με αφορμή τον θόρυβο που έχει δημιουργηθεί για την προμή- 

ϊΐα ψηφιακών παροχών από τον OTE, δήλωσε ότι μέχρι να ολοκλη- 
ωθεί η συζήτηση του νομοσχεδίου για τις προμήθειες στον δημό- 
ο τομέα και για να μην υπάρξει απολύτως κανένα κενό χρόνου, η 
σγκεκριμένη προμήθεια θα υπαχθεί σε ειδικό καθεστώς που εξα-

• f f S É

Σταθεροποιείται ο όγκος συναλλαγών στο Χ.Α.Α
¿ ¡¡m m m m m rn i ·μ χ ά *®μ &χά*<.··; \-yH3sasts¿mm¿suÁ

3/5:

Διασφαλίζεται 
π περιουσία 

των μετόχων
λ ,  t r i r r .

6/5 ' 7/ 5;.. 8/5 9/5 10/5 ; 13/5 14/5 15/5 16/5
■ · « v v V y y w a  · - ^  ............’ „

Η Κυβέρνηση είναι αποφασισμένη να δια
σφαλίσει το εισόδημα των μετόχων του 
OTE, προστατεύοντας ταυτόχρονα και το 
κύρος του Οργανισμού που κατέχει δεσπό
ζουσα θέση στην ελληνική οικονομία και 

προσφέρει κοινωνικές υπηρεσίες. Αυτό δήλωσε χθες ο υπουργός
Μεταφορών κ. X. Καστανίδης. Επισημαίνεται ότι από σήμερα, μετά 
από σχετική απόφαση του ΔΣ του ΧΑΑ, η μετοχή του OTE συμμε
τέχει στο γενικό δείκτη τιμών του Χρηματιστηρίου με ποσοστό 
12,39%. Το ποσοστό αυτό, θα κυμανθεί από 12% -12,5%. Περισσό
τερα για τον OTE σπς σελ. 6-7 
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σφαλίζει τον έλεγχο της νομιμότητας και της διαφάνειας. Γι’ αυτό 
θα συνεδριάσει την επόμενη εβδομάδα η Κυβερνητική Εππροπή και 
θα πάρει συγκεκριμένη απόφαση. Περισσότερα σπς σελ. 6-7. .
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♦  Διακομματική επιτροπή για μεγάλα έργα

Στο Ελεγκτικό Συνέδριο 
συμβάσεις άνω του 1 δισ.
ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ παραπομπή στο Ελεγκτι

κό Συνέδριο για έλεγχο νομιμότητας όλων σνε- 
ξα ρ έτω ς  των προμηθειών που υπερβαίνουν το 
1 δισεκατομμύριο δραχμές, προβλέπουν, μετα
ξύ  των άλλων, τα  νέα νομοθετικά μέτρα που 
λαμβάγονται από το υπουργείο Ανάπτυξης για 
την διασφάλιση των συμφερόντων του δημοσί
ου, κατά τις  συνάψεις των συμβάσεων κρσπ- 
κών προμηθειών.
Παράλληλα και με στόχο την περιστολή των 

δαπανών, κατά την εκτέλεση του προγράμμα
το ς  κρατικών προμηθειών πρόκειται να συ
γκροτηθεί ειδική ομάδα με έργο την ομαδοποί
ηση των διαγωνισμών για το  δημόσιο. 
Ειδικότερα, το  βασικότερο μέτρο θα προβλέ

πει τον έλεγχο από το  Ελεγκτικό Συνέ
δριο όλων των προμηθειών του δημοσί
ου που το  ύψος τους είναι άνω του  1 
δισεκατομμυρίου δραχμών. Ο έλεγχος 
νομιμότητος θα πραγματοποιείται προ 
της  υπογραφής της  εκάστοτε σύμβα
σης και θα αφορά σε όλα τα  στοιχεία 
των διαγωνισμών όπως την προκήρυξη, 
τις  προσφορές των διαγωνισθέντων, 
τις  γνωμοδοτήσεις των εππροπών κ .ο , 
ενώ θα συμβάλλει στην δημιουργία κλί
ματος διαφάνειας και θα αποτρέπει 
τυχόν εκ των υστέρων αμφισβητήσεις 
για την τήρηση της κτχύουσος νομοθε
σίας. ,
Ομως έως τώρα παραμένει άγνωστο 

το  πότε θα ενεργοποιηθεί η σχετική 
ρύθμκη.
Επίσης στο Υπουργικό Συμβούλιο προ

ωθείται εισήγηση της  υπουργού Ανά
πτυξης. κ. Βασ. Παπανδρέου και σχέ
διο απόφασης που προβλέπει την συ

γκρότηση Εππροπής για την διενέργεια προμη
θειών που θα ξεπερνούν τα 5 δισεκατομμύρια 
δραχμές και θα είναι επενδυπκής τεχνολογικής 
αξίας.
Στην εν λόγω Εππροπή θα μετέχουν εκπρόσω

ποι όλων των κομμάτων που εκπροσωπούνται 
στην Βουλή.
Στο μεταξύ, ως προς το  θέμα της δικαστικής 

προστασίας των διαγωνιζόμενων, προωθήθηκε 
Προεδρικό Διάταγμα στα πλαίσια της κοινοτι
κής νομοθεσίας, το  οποίο προβλέπει:
- Την δυνατότητα υποβολής ένστασης κατά 

της  διακήρυξης του διαγωνισμού, της συμμε
τοχής του προμηθευτή σε αυτόν, της  νομιμότη
τας της  διενέργειάς του και της  κατακυρωπκής

πράξης αποτελεσμάτων.
- Την δυνατότητα τη ς  άσκησης προσφυγής 

ενώπιον του Δικαστηρίου, επί όλων των πράξε
ων διενέργειας προμηθειών δημοσίου έως και 
της κατακυρωπκής πράξης αποτελεσμάτων.

Εξοικονόμηση πόρων
Εκτός των ανωτέρω νομοθετικών πρωτοβου

λιών, το  υπουργείο Ανάπτυξης, προκειμένου να 
οδηγηθεί στην εξοικονόμηση πόρων μέσω του 
προγράμματος κρατικών προμηθειών, συγκρό
τησε ομάδα εργασίας, η οποία έως της 30 Ιου
νίου θα μελετήσει και στην συνέχεια θα υποβά
λει πς προτάσεις της για την ενοποίηση και την 
ομαδοποίηση των διαγωνισμών υγειονομικού 

υλικού. Ανώτερα στελέχη του υπουρ
γείου υπολογίζουν ότι με την πολιτική 
αυτή θα επ ιτευχθεί δημοσιονομικό 
όφελος που θα ξεπεράσει το  20% της 
συνολικής ετήσιας δαπάνης των νο 
σοκομείων και των ασφαλιστικών ορ
γανισμών.
Με την ίδια φιλοσοφία πρόκεπαι να 

αντιμετωπιστούν οι προμήθειες και 
άλλων ειδών που ανήκουν σπς κατη
γορίες των φωτοανπγραφικών μηχα
νημάτων, τη ς  μηχανογραφικού ε ξο 
πλισμού κ.α.
Στα πλαίσια της εξοικονόμησης πό

ρων, το  υπουργείου Ανάπτυξης πρό
κειτα ι να προχω ρήσ ει παράλληλα 
στην χαρτογράφηση των σημαντικότε
ρων κλάδων της αγοράς, ούτως ώστε 
να επιτευχθεί η συγκέντρωση στοιχεί
ων σχετικών με το  κόστος, την κερδο
φορία και τον ανταγωνισμό.

Κ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ

Πρωθυπουργός: Διαφάνεια 
στα έργα με νέο νόμο
Την κατάρτιση νέου νόμου ο οποίος θο καθιερώνει αρχές γιο 

μία συνολική αντιμετώπιση του  προβλήματος της  διαφάνειας 
σπς δημόσιες προμήθειες και στα δημόσια έργα, προανήγγειλε, 
χθες, ο πρωθυπουργός Κ. Σημίτης. Σε σύσκεψη που πραγματο
ποιήθηκε, χθες, υπό την προεδρία του  Πρωθυπουργού, στην 
οποία συμμετείχαν οι υπουργοί Εθνικής Οικονομίας κ. Γ. Παπα- 
ντωνίου, Οικονομικών κ. Αλ. Παπαδόπουλος, Ανάπτυξης κ. Β. 
Παπανδρέου, ΠΕΧΩΔΕ κ. Κ. Λαλιώτης, Δικαιοσύνης Ευαγ. Βενι- 
ζέλος και Τύπου κ. Δ. Ρέππας, κατέληξαν ότι το  όλο σύστημα το 
οποίο υπάρχει σήμερα, θο πρέπει να ενοποιηθεί σε μία κατεύ
θυνση, ενώ οι αποφάσεις αναμένεται να ληφθούν στην συνε
δρίαση της  Κυβερνητικής Εππροπής την επόμενη Παρασκευή 
(24/5). Οπως επεσήμανε ο Πρωθυπουργός, εκείνο το  οποίο επι
ζητεί η κοινή γνώμη είναι να υπάρξει διαφάνεια σε όλες τις δη
μόσιες προμήθειες και τα δημόσια έργα και να υπάρχει εξυπη
ρέτηση του δημόσιου συμφέροντος. Για το  λόγο αυτό υπάρχει 
και η απαίτηση του ελέγχου.

Παρέμβαση ΓΣΕΕ 
για τον OTE
Μ ε α φ ορμή  τη ν  υπόθεση που 

αφορά στα ψηφιακά κέντρα του  
OTE. η ΕΕ της  ΓΣΕΕ, που συνε
δρίασε σήγιερα, επισημαίνει: -Πέ
ρα από την παραπομπή της υπό
θεσης στη δικαιοσύνη, απαπούμε 
την άμεση και σε βάθος έρευνα. 
Επανειλημμένα o OTE, αλλά και 

άλλες μεγά λες  επιχειρήσεις του 
ευρύτερου δημόσιου τομέα, βρί
σκονται στο επίκεντρο σύγκρου
σης οικονομικών συμφερόντων και 
πολιτικών αντιπαραθέσεων.
Είναι καιρός κυβέρνηση και πολι

τικά κόμματα να σναλάβουν πρω
τοβουλίες στην κατεύθυνση θε- 

>  οροθέτησης κανόνων διαφάνειας 
και ελέγχου. ·
_. Ο ΟΤΕ θα πρέπει να συνεχίσει 

το αναπτυξιακό του έργο με διαδι
κασίες διαφάνειας και ελέγχου. 
Ιδιαίτερα σε μια περίοδο, που το 
νέο ανταγω νιστικό περιβάλλον 
επιβάλλει γρήγορους και αποτελε
σματικούς ρυθμούς σε μία ήδη 
απελευθερωμένη τηλεπικοινωνια
κή αγορά, θα ήταν εγκληματικό 
όλη αυτή η εξέλιξη να απστελέσει 
ανασταλτικό παράγοντα για  το  
μέλλον των τηλεπικοινωνιών στη 
χώραμος-.

Η  Κοινοτική επιτροπή MOGG 
ερεύνησε τις αναθέσεις ψηφιακών
ΟΙ ΝΕΕΣ διαστάσεις της  δικαστικής διερεύνησης 

τω γ ψηφιακών παροχών, έχε ι σ τρέψ ει τη ν  προ
σοχή σε πτυχές του  θ έματος, οι οποίες το  περι
πλέκουν ακόμα περισσότερο.
Σύμφωνα με έγκυρες πηγές του  ΟΤΕ, όλη η συζή

τηση περιστρέφεται γύρω από την αναζήτηση πο
λιτικών ευθυνών, ενώ  -αποσιωπούνται- άλλα ση
μαντικά στοιχεία όπως, το  ότι η έρευνα Mogg της  
ΕΕ η οποία είχε ασχοληθεί τό τε  με τη ν  προμήθεια 
τω ν ψηφιακών παροχών το υ  ΟΤΕ τέθ ηκε  τελ ικά  
στο αρχείο μ ε απόφαση τη ς  Ευρωπαϊκής Εππρο
πής.

Ακόμα, σύμφωνα πάντα μ ε τ ις  ίδιες πηγές όχι μό 
νο δ εν  έχει αποδειχθεί ο ικονομική ζημία για  τον 
ΟΤΕ, αλλά η απόφαση του  Ελεγκτικού Συνεδρίου 
δικαιώνει και επίσημα την οικονομικότητα τη ς  επι
λογής.
Επιπλέον, θα είχε σημειωθεί σημαντική απώλεια 

εσόδων ύψους 30 περίπου δισ., ε ξα ιτία ς  ολίσθη
σ ης το υ  κα τα σ κευ α σ τικού  π ρ ο γρ ά μ μα το ς  του  
Ο ργανισμού κατά  ένα  περίπου έ το ς , ελάχιστος 
χρόνος για την π ροκήρυξη νέου διαγωνισμού.
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Οι εργαζόμενοι της Intracom ζητούν ηρεμία
ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ διεκπεραίωση των δικαστικών εκκρε

μοτήτω ν και πρωτοβουλίες από τους  υπεύθυνους 
■ φορείς που θα επιτρέψουν την επιχειρηματική δρα
στηριότητα σε κλίμα διαφάνειας και σταθερότητας, 
ζητούν οι εργαζόμενοι στην ΙΝΤΡΑΚΟΜ.
Το σωματείο εργαζομένων στην επιχείρηση, ζητάει 

παράλληλα την υλοποίηση τω ν επενδυτικών προ
γραμμάτων εκσυγχρονισμού και τη  θεσμική κατοχύ
ρωση της  κοινοτικής οδηγίας 93/39 σχετικά μ ε  την 
υποστήριξη εγχώριων εταιρειών.
Απευθυνόμενοι στην πολιτεία, οι 3.000 εργαζόμενοι 

στην ΙΝΤΡΑΚΟΜ που αγωνιούν για το  μέλλον τους.

απευθύνουν το  ερώτημα «Εάν το  τεράστιο έργο του 
εκσυγχρονισμού τη ς  υποδομής τη ς  χώρας θα το 
αναλάβουν μεσάζοντες που απλά εισάγουν και πω- 
λούν εξοπλισμό ξένων εταιρειών στους δημόσιους 
οργανισμούς ή εκείνες οι ελληνικές εταιρείες που 
είναι σε θέση να αναπτύξουν και να προσφέρουν 
υψηλή τεχνολογία σε ανταγω νιστικό κόσ τος και 
υψηλή ποιότητα, απασχολώντας χιλιάδες Ελληνες 
εργαζομένους, υποκατασκευαστές, π ρομηθευτές 
κ.λπ ». Οι εργαζόμενοι στην ΙΝΤΡΑΚΟΜ δηλώνουν 
πεπεισμένοι ότι μπορούν να αναλάβουν με επιτυχία, 
μεγάλο μέρος της  προσπάθειας αυτής
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Και κατάθεση 
Τζανακάκη 
για τις προμήθειες 
του Οργανισμού
Νέο εξέλιξη σημειώθηκε χθες στην 
πολύκροτη υπόθεση των ψηφιακών 
του ΟΤΕ, αυτή τη φορά καθαρώς δι· 
κοσπκή και μάλιστα ενδοδικοσπκή...
Ο εισαγγελέας του Αρείου Πάγου κ. 

Αθαν. Σιούλας πορήγγειλε στον 
Προϊστάμενο της Εισαγγελίας Πρω
τοδικών να καλέσει για κατάθεση τον 
πρώην προϊστάμενο της Εισαγγελίας 
Εφετών κ. Χριστόφορο Τζανακάκη, 
γιο νο δώσει διευκρινίσεις σχεπκά 
με δηλώσεις του γιο την υπόθεση 
των ψηφιακών παροχών του ΟΤΕ, 
σύμφωνα με την οποίο -ον ανοίξει το 
στόμα του θο χάσουν πολλοί τον 
ύπνο τους».
Παράλληλα ο κ. Σιούλας έδωσε οξύ- 

τστη απάντηση στον κ. Τζανακάκη, ο 
οποίος σε συνέντευξή του στην εφη
μερίδα -ΤΑ ΝΕΑ», υποστηρίζει ότι 
υπήρξαν παρεμβάσεις στο έργο του 
από τον εισαγγελέα του Αρείου Πά
γου κστό τη διάρκεια της προκαταρ
κτικής εξέτασης γιο την υπόθεση 
των ψηφιακών παροχών του ΟΤΕ.
Σε σνσκοίνωσή του ο κ. Σιούλας το

νίζει ότι «αποτελεί αναμφισβήτητο 
καθήκον του Εισαγγελέα του Αρείου 
Πάγου, βάσει του Κώδικα Ποινικής 
Δικονομίας και των νόμων, να υπο
δείξει προφορικώς ή εγγράφως την 
εισαγωγή ποινικής υπόθεσης στην 
Ολομέλεια του Εφετείου. όταν κρίνει 
όπ συντρέχουν οι προς τούτο λόγοι. 
Και επομένως υπογραμμίζει ο εισαγ
γελέας του Αρείου Πάγου - «είναι 
εντελώς απαράδεκτος ο χαρακτηρι
σμός μιας τέτοιος υπόδειξης ως «πα
ρέμβασης». Αντίθετο είναι παράνομη 
η μη συμμόρφωση προς την ιερσρχι- 
κή εντολή», προσθέτει ο  εισσγγελέος 
του Αρείου Πάγου κοι καταλήγει επι- 
σημαίνοντος όπ «η εξέλιξη της υπό
θεσης δικαίωσε κατ' ουσίαν, την 
υπόδειξή του, αφού σήμερα πσνθο- 
μολογείτοι η δικονομική αναγκαιότη
τα της  εισαγωγής της υπόθεσης 
στην Ολομέλεια του Εφετείου, όπως 
εκτηγείται ο εισαγγελέας Εφετών κ. 
Λάμπρος Καράμπελας. ο οποίος 
ανοφέρετοι κοι στο πόρισμα του ει
σαγγελέα κ. Γιώργου Ζορμπά, που 
είχε επίσης εκτηγηθεί την εισαγωγή 
της υπόθεσης στην Ολομέλεια».
•  Σημειώνεται όπ ο κ. Σιούλας ζητεί 
να κληθεί ο κ. Τζσνσκόκης -να κατα
θέσει τις  αξιόποινες, προδήλως, 
πράξεις που γνωρίζει όπ ετελέσθη- 
σαν και πς οποίες μέχρι τού ίε δεν 
έχει καταγγείλει αν κοι όφειλε, ιδιαί- 

' τερο λόγω της ιδιότητάς του νο πρά- 
ξει». Περαιτέρω πρέπει να κατονομά
σει κοι ποιοι είνοι εκείνοι, που θο 
χάσουν τον ύπνο τους εάν δημοσιο
ποιηθούν οι πράξεις αυτές, καταλή
γει ο εισσγγελέος του Αρείου Πάγου.

Πρόταση Κα στανίδη για ειδικό 
καθεστώς προμηθειών στον ΟΤΕ
ΣΕ ΕΙΔΙΚΟ καθεστώς το οποίο θα δέ- 

πεται από κανόνες που θα διασφαλί
ζουν την αρχή της νομιμότητος. της 
διαφάνειας και του υγιούς ανταγωνι
σμού. θα υπαχθούν οι άμεσες προμή
θειες του ΟΤΕ που αφορούν τις ψη
φιακές παροχές, προκειμένου να 
προχωρήσει το επενδυτικό πρόγραμμα 
του Οργανισμού.
Την πρόταση για την δημιουργία αυ

τού του καθεστώτος, που θα καλϋψα 
τον κενό χρόνο έως στου ολοκληρωθεί 
η συζήτηση του νομοσχεδίου για τις 
προμήθειες στο δημόσιο τομέα, θα 
προτείνει στην Κυβερνητική Εππροπή 
που συνέρχεται την ερχόμενη εβδομά
δα ο Υπουργός Μεταφορών κ Χάρης 
Κοστσνίδης
Ο κ. Καστονίδης παρουσιάζοντας 

χθες κατά την διάρκεια συνέντευξης 
τύπου, το  σχέδιο νόμου για τον

•Ελεγχο Συμβάσεων Προμηθειών κι 
Εργων αρμοδιότητας του Υπουργείου 
Μεταφορών και Επικοινωνιών- επισή- 
μανε ότι. η διερεύνηση της υποθέσεις 
των προιηθειών ανήκει στην δικαιοσύ
νη και πρόσθεσε ότι. η Κυβέρνηση θα 
προστατεύσει το κύρος του Οργανι
σμού αλλά και τις μετοχές του στο 
χρτχκτηστήριο. ώστε να μην ανασταλεί 
το πρόγραμμα των επενδύσεων το 
οποίο βρίσκεται σε εξέλιξη.
Ο κ. Καστανίδης απέφυγε πάντως να 

απσ/τήσει σε αρκετές ερωτήσεις σχε
πκά με την υπόθεση των συγκεκριμέ
νων προμηθειών του ΟΤΕ παρελθό
ντων ετών, λέγοντας όπ. έχει επιλη- 
φθα του θέματος η δικαιοσύνη και ο 
ίδιος θεωρεί αντιδεοντολογικό να το
ποθετείται δημόσια για να*μην την 
προκσταβάλει
Σε ό.τι αφορά τις 325 000 παροχές

του ΟΤΕ που προορίζονται για την κά
λυψη αναγκών του 1996 ο κ. Καστανί 
δης τόνισε όπ, μέρος αυτών και συγκε
κριμένα 154.000 χρηματοδοτούνται 
από την Κοινότητα κάπ που σημαίνει 
όπ, εάν δεν προχωρήσει το επενδυτικό 
πρόγραμμα του ΟΤΕ τότε θα αναστα
λεί η ροή των χρημστών από την ΕΕ.
Σημειώνεται όπ, από πς 325.000 πα

ροχές οι 20.000 αφορούν το πρόγραμ
μα IRIS με το οποίο θα εκσυγχρονιστεί 
τηλεπικοινωνιακά η Θεσσαλονίκη, ενώ 
σε περίπτωση που το επενδυτικό πρό
γραμμα δεν προχωρήσει τότε κινδυ
νεύουν να μείνουν χωρίς τηλέφωνα, η 
σεισμόπληκτη περιοχή στο Αίγιο και το 
Ηράκλειο της Κρήτης.
Τέλος θα πρέπει να υπογρομμισθεί 

όπ. υπάρχει ένα μακροπρόθεσμο πρό
γραμμα. που αφορά περίπου 2 εκστ. 
ψηφιακές παροχές.
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Ν.Δ.: Η κυβέρνηση 
οφείλει να δώσει 
συγκεκριμένες 
λύσεις
Το θέμα της ονομασπκοποίησης 

απασχόλησε την χθεσινή συνε
δρίαση του Πολιπκού Συμβουλίου 
της Νέας Δημοκρατίας. Οπως δή
λωσε ο εκπρόσωπος Τύπου του 
κόμματος κ.ΓΙ.Παυλόπουλος «Η 
ευθύνη για την όλη ρύθμιση ανή
κει στην κυβέρνηση. Αν η κυβέρ
νηση θεω ρεί ότι το  υφιστάμενο 
καθεστώς είναι ανεφάρμοστο τό 
τε  οφείλει να λάβει θέση επ’αυτού 
και να προτείνει σ υγκεκριμένη 
ρύθμιση.»
Ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος 

τη ς  Ν.Δ. κ. Γ.Σουφλιάς δήλωσε 
ότι ο νόμος περί ονομασπκοποίη
σης των μετοχών, έτσι όπως έχει, 
είναι ανεφ ά ρμοσ τος. «Ούτε τη  
διαφάνεια υπηρετεί -είπε- και ταυ
τόχρονα τραυματίζει καίρια την 
κεφαλαιαγορά, τη  χρηματοδότη
ση επιχειρήσεων, τω ν τεχνικών 
εταιρειών, με αποτέλεσμα να κα
θυστερούν τα έργα του πακέτου 
Ντελόρ. Ο γ.γ. της Κοινοβουλευ- 
υκής Ομάδας της Ν.Δ. τέλος κ.Σ. 
Δήμας υπογράμμισε ότι «Η κυ
βέρνηση έχει ανύληφθεί όπ δεν 
έχει εξασφαλίσει τη  διαφάνεια με 
τον νομικά καινοφανή τρόπο με 
τον οποίον ανεύθυνα και πρόχει
ρα προσπάθησε να ρυθμίσει το  
θέμα της ονομασπκοποίησης·.


